
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１．生徒や保護者に、学校教育目標、学年目標、学級担任の

方針等が分かりやすく伝えられている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

２．授業参観や懇談会は有意義なものになっている

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

３．学校便り、学年便り、学級通信などで、ご家庭に向けて

積極的に情報が発信されている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

４．生徒が意欲的に取り組める授業となるように工夫されて

いる。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

５．分かりやすい授業となるように工夫されている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

６．基礎・基本が身につくように、授業が工夫されている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

７．学習の評価・評定は公正かつ公平に行われている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

８．道徳教育は充実している。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

９．あいさつや時間を守る指導がされている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１０．生徒の問題行動やトラブルを解決する適切な指導がされ

ている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１１．学校は、学習や生活などの相談に対応してくれる。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１２．生徒の能力や個性を生かす指導が行われている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１３．生徒会活動、委員会活動の指導を熱心に行っている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１４．部活動の指導を熱心に行っている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１５．体育祭や合唱コンクール、咲輝祭など、様々な行事の指

導を熱心に行っている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１６．校外学習や職場体験、修学旅行などの体験活動が充実し

ている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１７．思いやりのある行動をする指導が行われている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教職員

１８．いじめや暴力を許さない指導が行われている。

あてはまる どちらかというと、あてはまる

どちらかというと、あてはまらない あてはまらない

よく分からない
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